GEOGRAFIA DE ESPANA
Prueba de Selectividad

Ejercicios

2. El mapa representa la diatribucidn de precipitacioneas medias anuales en Eapafia. Analicelo y
responda a las siguientes preguntas:

a} Diga el nombre de las Comunidades Auténomas donde se producen precipitaciones ean
valores de mas de 1.200 mm.

b} Comente la relacion exislente entre loa valores de precipitacionea y el relieve de la
Peninsula.

) Compare las precipitaciones que se reciben en el nomeste peninsular y las que se recogen
en el suraste do |a peninsula. [iga las diferencias que existen y explique las posblas
CaLIsas.

{Valoracion: hasta 3 puntos)
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